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令和６年度 第１回 二宮町地域公共交通活性化協議会議事要旨 

開催日時 令和６年６月 27日（金）14:00～15:10 

開催場所 二宮町役場 ２階 第１会議室 

出
席
者 

委 員 出席者 17名（うち代理出席３名）、欠席３名 

その他 傍聴者０名 

事務局 政策部企画政策課３名 

会議次第 １．開会 

２．議題 

（１）にの♥バスの利用状況について 

（２）地域公共交通確保維持事業に係わる計画について 

（３）にの♥バスの利用促進策について 

（４）湘南にのみやふるさとまつりでの臨時運行について 

（５）令和５年度歳入歳出決算について 

（６）令和６年度歳入歳出予算について 

（７）デマンドタクシーの休止期間延長に係る証明書について 

（８）その他 

３．閉会 

協議会委員出席名簿 

No 氏名 所属団体 出欠 備考 

1 志賀 道郎 二宮町政策部 ○ 副会長 

2 橋山 英人 神奈川中央交通 ○  

3 小嶋 光行 神奈中タクシー ○  

4 小堤 健司 一般社団法人神奈川県バス協会 ×  

5 林 好治 一般社団法人神奈川県タクシー協会 ×  

6 井手下 禮志 二宮町地区長連絡協議会 ○ 監事 

7 西山 一雄 二宮町ゆめクラブ連合会 ○  

8 秋山 周一郎 二宮町ＰＴＡ連絡協議会 ○  

9 水谷 淳子 一般公募 ○  

10 吉田 美紀 一般公募 ×  

11 森下 文章 国土交通省関東運輸局神奈川運輸支局 ○  代理 

12 石井 忠孝 神奈川県交通運輸産業労働組合協議会 ○  

13 吉岡 敦 神奈川県平塚土木事務所 ○  

14 中津川 宗尉 神奈川県県土整備局 ○ 代理、監事 

15 宮嶋 智也 二宮町都市部 ○  

16 野田 繁夫 神奈川県大磯警察署 ○  

17 吉田 忠司 東日本旅客鉄道株式会社横浜支社 ○ 代理 

18 梶田 佳孝 東海大学建築都市学部土木工学科 ○ 会長 

19 松本 幸生 二宮町健康福祉部 ○  

20 小島 隆 二宮町社会福祉協議会 ○  
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議事概要 

 

１．開会 

 

２．議題 

◎は会長、○は委員、●は事務局の発言 

 

・議題（１）にの♥バス（コミバス）の利用状況について 

○ 乗降者数が増加した要因は、令和４年 10 月に県営団地入口バス停を新たに設置したことに

より、ザ・ビッグでの買い物のためにバスを利用することになったことが大きいと思います。 

 

・議題（２）地域公共交通確保維持事業に係わる計画について 

 ◎ 資料２、「別紙」の P２「５.地域公共交通確保維持事業に要する費用の総額」に記載のある

費用総額 15,454 千円は、計画額として掲載しているということでしょうか。 

 ● そのとおりです。ここでの計画額は、令和６年度に町で計上している運行経費の予算額を

記載しています。 

 

・議題（３）にの♥バス（コミバス）の利用促進策について 

 ○ 昨年度の地域公共交通協議会の中で、無料券を配布するにあたって、券を利用した方がど

このバス停で乗降したか分かるようにしてはどうかという意見がありましたが、それに対し

て何かしらの対応はあるのでしょうか。 

 ● 無料券の裏面に、どのバス停を利用されたかについてのアンケートを記載しています。こ

れによって無料券を利用した方がどこのバス停で乗降されたかを確認できるようになってい

ます。 

 ◎ 無料券の利用状況等については、数値を集計して報告するようにお願いします。 

 ○ 可能であるならば、１日乗車券などを発行することも良いのではないでしょうか。 

 ● コミバスにおける利用促進策として検討できると思いますので、参考にさせていただきま

す。 

 ○ 習い事や自習などのために利用される町立体育館やラディアンについて、コミバスの発着

時刻の宣伝ができれば、利用数の増加に繋がると思います。また、バス停時刻表は今回の改

善によって、大変分かりやすいものになったかと思いますので、乗客はそれぞれどこのバス

停を利用するかは異なることから、例えば役場やラディアンなどの施設で、各バス停の時刻

表を配架し、必要なバス停の時刻表を持っていけるようにすると良いのではないでしょうか。 

 ● ご提案いただいた内容は、すぐに検討できるものかと思いますので、対応可能であれば進

めさせていただきます。 

 ◎ 時刻表を配布するのであれば、通常よりサイズを小さくすると手に取りやすいものになる

のではないかと思います。 

 ● 配布する時刻表は、利用率が高いバス停をピックアップすることなども考えつつ、いただ

いたご意見を検討させていただきます。 

 ○ 町のコミバスには、定期券等の販売はあるのでしょうか。 

 ● よくある定期券とは少し形態は異なりますが、運賃が 100 円引きになるニーノ手形と、200

円引きになるミーヤ手形があります。どちらも６か月券と 12 か月券の設定となっています。 
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 ◎ 園児による絵画の車内展示の状況はどうなっていますか。 

 ● 令和５年度は実績がありませんでしたので、今年度は周知を強化するため園長会議に直接

お伺いして取り組みを説明しています。今後、園からのリアクションがないようであれば、

再度ご案内をさせていただくことも考えています。 

 ○ 交通系 IC カード決済については、端末を設置するということですか。 

 ○ そのとおりです。ただ、導入にあたって、コミバスは中学生も子ども料金のため、中学生が

誤って大人料金で支払ってしまった場合の対応について考えたうえで進める必要があります。 

 （参考：中学生の誤払いへの対応について 

無料券を発行することで対応し、端末の導入日は 10 月 21 日（月）で調整しています。） 

 

・議題（４）湘南にのみやふるさとまつりでの臨時運行について 

 ○ 臨時バス停を設置するにあたっては、道路上は管理者への届け出が必要です。また、今年

度から平塚土木事務所において電線の地中化工事を実施しますので、こちらに影響がある場

合は個別に相談していただくようお願いします。 

 ● 影響が生じる可能性がある場合は、具体的な資料等を提示したうえ、ご相談させていただ

きたいと思います。 

 ○ 臨時運行の広報手段として、LINE の記載がありますが、二宮町には公式のアカウントが

あるのでしょうか。 

 ● 今年度 10 月から、町公式 LINE の立ち上げを予定していますので、これを活用した周知を

させていただきたいと思っています。 

 ○ 公式 LINE を導入するならば、交通に限らず様々な事業を積極的に発信していただきたい

と思います。 

 ○ 臨時バス停を設けるということで、バス停の位置を変更する場合には、上下線の位置を同

一の箇所にしてはいけないため、設置にあたっては安全性等について十分に検討してくださ

い。 

 ● 警察とは、詳細について改めて相談させていただきます。 

 （参考：後日、臨時バス停の設置位置等について、大磯警察署交通課に説明に伺い、安全性等に

ついて問題がないことを確認いただきました。） 

  

・議題（５）令和５年度歳入歳出決算について 

 意見なし 

 

・議題（６）令和６年度歳入歳出予算について 

○ 協議会の会計は、町の会計とは別ですか。 

● そのとおりです。ここでの歳入歳出予算は、協議会としての予算です。 

 

・議題（７）デマンドタクシーの休止期間延長に係る証明書について 

意見なし 

 

・議題（８）その他 

○ 町役場庁舎の移転にあたって、現庁舎の跡地利用も含めて大規模な移転計画となるので、

交通関係についても一体的に計画を進める必要があると思います。 
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● 現時点では、役場の跡地利用は決まっていませんが、今後、新庁舎の設計を進める段階にな

れば、本格的な跡地の活用について検討することになります。 

  また、新庁舎においては、入口付近にバスロータリーの設置を検討しており、これから調整

させていただくことにはなりますが、コミバス等を乗り入れすることで町民がアクセスしや

すい庁舎を目指したいと考えています。 

● 今後のスケジュールについて、次回の会議は協議事項の有無にもよりますが、11 月ぐらい

を予定しています。日程につきましては、改めてご連絡をさせていただきますのでよろしく

お願いいたします 

 

４．閉会 

 

以上 


